



SZPITAL W PYSKOWICACH sp. z o. o.

ul. Szpitalna 2, 44-120 Pyskowice

www.szpitalpyskowice.com.pl e-mail: szpital_pyskowice@poczta.onet.pl



NIP: 9691608096
REGON: 276247465
BDO 000033535

KRS 0000469643
Sąd Rejonowy w Gliwicach
X Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sądowego

Wysokość Kapitału
Zakładowego:
38.700.000,00 zł.

Nr konta bankowego:

ING Bank Śląski
9810501285100000221
2249177

Kontakt:

Centrala:
32 233 24 24
Sekretariat Zarządu:
32 233 24 24 w. 230
Fax: 32 233 24 24 w. 283

Numerы wewnętrzne:

Księgowość – 235
Kadry – 232
Dział Statystyki – 233
Zamówienia Publiczne - 229
Dział Techniczny - 229
Zaopatrzenie – 264
Apteka – 264

Izba Przyjęć – 250
Oddział Wewnętrzny – 204
Oddział Ginekologiczno
Położniczy – 205
Oddział Noworodków – 217
Oddział Chirurgii – 206
Pracownia RTG – 211
Laboratorium – 213
Prac. Endoskopowa - 263
Przełożona Pielęgniarek -237
Pielęgn. Epidemiolog. - 262

Pyskowice, 10.01.2022r.

**Wyjasnienia nr 1
do postępowania Sp/AZP/382/21/poza/2022**

Pytanie nr 1

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Sprzedającemu sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza w projekcie umowy zapis o maksymalnie 5 dniowym terminie na rozpatrzenie reklamacji: *Czas na rozpatrzenie wynosi maksymalnie 5 dni.*

Pytanie nr 2

Czy w celu miarkowania kar umownych Kupujący dokona modyfikacji postanowień projektu przysłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust. 1:

Strony ustalają, że w przypadku opóźnienia dostawy ponad terminy określone w niniejszej umowie Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,2% od wartości nie wykonanej części dostawy, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niewykonanej części dostawy.

Odpowiedź: Zamawiający, rozumiejąc intencje Wykonawcy, modyfikuje projekt umowy dodając zapis: *Strony ustalają, że w przypadku opóźnienia dostawy ponad terminy określone w niniejszej umowie Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,2% od wartości nie wykonanej części dostawy, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 30% wartości brutto niewykonanej części dostawy.*

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości przysyłania faktur oraz innych dokumentów księgowych w formie elektronicznej. Szpital nie posiada systemu elektronicznego obiegu dokumentów.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian w § 5 ust. 6 poprzez zamianę słów „odsetki ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie i modyfikuje zapis umowy: § 5 ust. 5: *W przypadku nieuregulowanych przez Zamawiającego płatności w terminie określonym w niniejszej umowie, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek, w wysokości odsetek ustawowych za opóźnienie w transakcjach handlowych, za każdy dzień opóźnienia.*

PREZES ZARZĄDU

Leszek Kubiak